



# 2024 વસંત PAC મિનિટ

લેકવ્યુ મિડલ સ્કૂલ

16મી એપ્રિલ 2024 @ સવારે 9am

ઓનલાઇન મીટિંગ હતી સ્મોર ન્યૂઝલેટરમાં રજૂ કરવામાં આવે છે અને જે વાલીઓ ઇન-હાઉસ મીટિંગમાં હાજર ન રહી શક્યા હોય તેમના માટે ટેક્સ્ટ, રિમાઇન્ડ એપ, ફેસબુક, ટ્વિટર અને LMS વેબસાઇટ દ્વારા મોકલવામાં આવે છે. આ 4/16-4/17 થી માતાપિતા/હિતધારકના ઇનપુટ અને મંજૂરી માટે ઉપલબ્ધ હતું. દસ્તાવેજીકરણ માટે ઓનલાઇન મીટિંગ શીર્ષક | કેટ સિસ્ટમમાં મૂકવામાં આવશે. નીચે ઇન-હાઉસ સ્પ્રિંગ PAC મીટિંગની મિનિટ્સ છે.

સભ્યો અને વાલીઓને નાસ્તો અને પાણી/સોડા પીરસવામાં આવ્યા હતા આ મીટિંગમાં હાજરી આપનારાઓ:

- ક્રિસ્ટી જેબ્લોન્સ્કી-શીર્ષક | જિલ્લા કુટુંબ સગાઈ સંયોજક શાળા સુધારણા કચેરી
- સ્ટેસી નેવેલ - LMS પેરેન્ટ ઇન્વોલ્વમેન્ટ કોઓર્ડિનેટર
- પ્રિસ શાર્ટલ-દાદા-દાદી
- અમાન્દા વોર્નર-પિતૃ

દરેક માતાપિતાને નીચેની માહિતી ધરાવતા પેકેટ

- LMS અને CCPS જિલ્લા સર્વે પરિણામો
- ડ્રાફ્ટ કરેલ LMS અને CCPS માતાપિતા અને કુટુંબ શીર્ષક | સગાઈ નીતિ. સારાંશ નવું ફોર્મેટ
- શાળા સુધારણા યોજના
- શીર્ષક હું બજેટ
- પેરેન્ટ-ટુ-ટીચર ઇનપુટ (સર્વેમાં)
- PAC મીટિંગ પર સર્વે (QR કોડ)
- નવા શાળા વર્ષ માટે કોમ્પેક્ટ નવું ફોર્મેટ
- CCPSએકીકૃત એપ્લિકેશન ઇનપુટ સ્ટેકહોલ્ડર ઇનપુટ ફોર્મ

ઉપસ્થિત સૌનો પરિચય અને સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સ્ટેસી નેવેલે આ મહત્વપૂર્ણ મીટિંગમાં ભાગ લેવા માટે તેમના વ્યસ્ત સમયપત્રકમાંથી સમય કાઢવા બદલ દરેકનો આભાર માન્યો, અને અમે બધા માતાપિતા અને માતાપિતાની સંડોવણીની કેવી રીતે પ્રશંસા કરીએ છીએ. સ્ટેસી નેવેલે એ સુનિશ્ચિત કર્યું કે દરેક પ્રતિભાગીએ સાઇન ઇન કર્યું છે. શ્રીમતી નેવેલે સ્પ્રિંગ પેક મીટિંગનું મહત્વ સમજાવ્યું અને CCPS શીર્ષક । પેરેન્ટ એંગેજમેન્ટ પ્રોગ્રામને મંજૂરી આપવા, CCPS અને LMS સ્પ્રિંગ સર્વે, શીર્ષક । બજેટ, શાળાની સમીક્ષા કરવા માટે માતાપિતા અહીં હતા. સુધારણા, પરીક્ષણ માહિતી, કોમ્પેક્ટ્સ, 2024-2025 માટે એક્શન પ્લાન અને LMS પેરેન્ટ એંગેજમેન્ટ પોલિસીને મંજૂરી આપો.

શ્રીમતી નેવેલે કાર્યની સૂચિત યોજના પર ગયા. જેમ કે ગણિત અને/અથવા ELA પાનખર 2024, સર્વેક્ષણો, બેન્યમાર્ક નાઇટ, કોમ્પેક્ટ્સ અને વધુ માટે દિવસના Google વર્ગખંડની પેરેન્ટ વર્કશોપ સાથે સંકલિત. તેણીએ આયોજિત શીર્ષક । ઇવેન્ટ્સ પર માતાપિતાના ઇનપુટ માટે પૂછ્યું. તેણીએ શ્રીમતી વોર્નર અને સુશ્રી શાર્ટલને કહ્યું કે તેણી બેન્યમાર્ક માહિતીનું પુનઃમૂલ્યાંકન કરી શકે છે અને સંચાલકો પાસેથી 2-3 મિનિટના ઝડપી વિડીયો વિશે તેમના વિચારો ઈચ્છે છે. વિડીયો વ્યસ્ત માતાપિતા પાસેથી વાંચન મુક્ત કરવામાં અને માતાપિતા માટે એક જ સમયે ઓછી માહિતી મેળવવામાં મદદ કરશે. તેઓએ વિચાર્યું કે તે એક મહાન વિચાર હશે. સુશ્રી જેબ્લોન્સ્કીએ તે વિડીયો માપદંડો માટે બનાવવાની ઓફર કરી હતી પરંતુ માતાપિતાને લાગ્યું કે વહીવટીતંત્ર માટે તે કરવું વધુ સારું રહેશે. તે વ્યસ્ત માતાપિતાને સંચાલકો સાથે જોડાવા માટે પરવાનગી આપે છે. કુ. નેવેલે શીર્ષક । વાર્ષિક સભાના નવા ફોર્મેટ વિશે વાત કરી અને માતાપિતાને યોજના બતાવી. તેઓને ખ્યાલ ગમ્યો. શીર્ષક । વાર્ષિક મીટિંગ ઓપન હાઉસ પહેલા છે. શ્રીમતી નેવેલે તેમને સમજાવ્યું કે તે માહિતીને વધુ પેરેન્ટ-ફ્રેન્ડલી બનાવવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે અને તેમને શીર્ષક । વાર્ષિક મીટિંગ, નવા કોમ્પેક્ટ ફોર્મેટ અને સમગ્ર મીટિંગ દરમિયાન પેરેન્ટ એંગેજમેન્ટ પોલિસી અને નીતિ સારાંશ માટેની યોજનાઓ બતાવી.

શ્રીમતી નેવેલે શીર્ષક । બજેટ પર ગયા અને LMS શીર્ષક । એડમિનિસ્ટ્રેટરથી CCPS ઓફિસ અને રાજ્યની મંજૂરી સુધીની મંજૂરી પ્રક્રિયા સમજાવી. 2024/2025નું બજેટ સપ્ટેમ્બર 2024 સુધી મંજૂર કરવામાં આવશે નહીં અને તે તે માહિતી વેબસાઇટ અને ન્યૂઝલેટરમાં શેર કરશે. તેણીએ 2024 ના બજેટની સમીક્ષા કરી: સુશ્રી નેવેલે ચર્ચા કરી કે શીર્ષક । ભંડોળનો ઉપયોગ કેવી રીતે થાય છે. તેણીએ સમજાવ્યું કે અમારી શાળાનું મોટાભાગનું બજેટ જ્યોર્જિયા રાજ્યમાંથી આવે છે. Cofosco કાઉન્ટી શાળાઓના 85% શીર્ષક । છે. શીર્ષક । લાયકાત શાળા માટે મફત-ઘટાડેલા લંચ રેટ (એક આર્થિક સૂચક) પર આધારિત છે. રાજ્યમાં મેડિકેડ પર આધારિત નવું સૂચક પણ હોઈ શકે છે. અમે સામાન્ય રીતે પૂરક શીર્ષક । ભંડોળમાં આશરે \$250,000.00 પ્રાપ્ત કરીએ છીએ. શીર્ષક । બજેટના ત્રણ ભાગો છે: સૂચનાત્મક, વ્યવસાયિક શિક્ષણ, અને માતાપિતાની સંડોવણી (માતાપિતા અને કુટુંબની સંલગ્નતા). સુશ્રી નેવેલે અમારા કાર્યક્રમો જેમ કે i-ready Math અને Reading Plus વિશે વાત કરી. તેણીએ અમારા શિક્ષકો માટે સૂચનાત્મક તાલીમ વિશે વાત કરી. કેવી રીતે LMS પાસે શૈક્ષણિક કોચ છે જે વ્યાવસાયિક તાલીમ અને ડેટા સાથે મદદ કરે છે. તેણીએ આ કાર્યક્રમો અને માઇલસ્ટોન્સ ટેસ્ટ વિદ્યાર્થીઓની વૃદ્ધિ કેવી રીતે રેકોર્ડ કરશે તે વિશે વાત કરી.

LMS ગણિત અને વાંચન (LMS એકેડમી)માં શાળા પછીનું ટ્યુટરિંગ પણ પૂરું પાડે છે. ગણિત અને ભાષા કળાના શિક્ષક એવા વિદ્યાર્થીઓને અઠવાડિયામાં બે કે ત્રણ દિવસ ટ્યુટરિંગ આપશે જેમને તેમના માતાપિતા અથવા શિક્ષક દ્વારા સંદર્ભિત કરવામાં આવ્યા છે. નાના વર્ગો માટે વધુ ગણિત અને/અથવા ELA શિક્ષકો. અમારા શિક્ષકો માટે વધુ વ્યાવસાયિક તાલીમ. અમે પેરેન્ટ ઇન્વોલ્વમેન્ટ કોઓર્ડિનેટર (સુશ્રી નેવેલ) ને પણ નિયુક્ત કરીએ છીએ. શ્રીમતી નેવેલ સંપૂર્ણ સમય કામ કરે છે. ટાઇટલ । નાણાનો ઉપયોગ કાઉન્ટી અથવા રાજ્યમાંથી પ્રાપ્ત ભંડોળની પૂર્તિ માટે કરી શકાતો નથી.

શ્રીમતી નેવેલે આવી રહેલા માઇલસ્ટોન્સ વિશે અને વિદ્યાર્થીઓને પરીક્ષણ સાથે કેવી રીતે માપવામાં આવે છે તે વિશે વાત કરી. વિદ્યાર્થીઓને સ્કોર, વૃદ્ધિ અને સિદ્ધિ દ્વારા માપવામાં આવે છે. શ્રીમતી નેવેલ અને સુશ્રી જેબ્લોન્સ્કી 2024 થી SIP પર ગયા. તેણીએ માતાપિતાને વિગતવાર નકલ અને માતાપિતા માટે અનુકૂળ નકલ (વિકાસની SIP પ્રક્રિયા) પૂરી પાડી. તેણીએ માતા-પિતા-મૈત્રીપૂર્ણ નકલ માતાપિતાને આપી:

- ગોલ
- ડેટાની સમીક્ષા કરો
- જરૂરિયાતો ઓળખો
- યોજના હસ્તક્ષેપ
- યોજનાનો અમલ કરો

તેણીએ માતાપિતાને 2023/2024 યોજનાની એક નકલ આપી અને કહ્યું કે જો તેઓ વિકાસને સંપૂર્ણ રીતે જોવા માંગતા હોય તો તેઓ તેને વાંચી શકે છે. 2024/2025 યોજના સપ્ટેમ્બરમાં મંજૂર કરવામાં આવી હતી અને વેબસાઇટ અને ન્યૂઝલેટર પર મૂકવામાં આવી હતી. શ્રીમતી શાર્ટ્લે માતા-પિતાની ગવર્નન્સ ટીમ અને તેઓ કેવી રીતે SIP ના અમલીકરણમાં મદદ અને સમીક્ષા કરે છે તે વિશે વાત કરી. શ્રીમતી શાર્ટલે જણાવ્યું હતું કે તેણીએ આ વાત ACE નામની સુપરિન્ટેન્ડેન્ટ મીટિંગમાં શીખી હતી જેમાં તે વર્ષમાં બે વાર હાજરી આપે છે. સુશ્રી જેબ્લોન્સ્કીએ પૂછ્યું કે શું સુશ્રી શાર્ટલે ACE મીટિંગમાંથી માહિતી શેર કરી શકે છે અને સુશ્રી શાર્ટલે અમને તે મીટિંગમાંથી માહિતી આપી.

શ્રીમતી નેવેલ દ્વારા આપવામાં આવેલ એસઆઈપીના ખુલાસા પર શ્રીમતી જેબ્લોન્સ્કીએ નિર્માણ કર્યું હતું. તેણીએ સમજાવ્યું કે CLIP એ SIP જેવી જ છે કારણ કે તે એક જિલ્લા યોજના છે. તેણીએ તેમને જણાવ્યું કે પત્રો કોન્સોલિડેટેડ LEA સુધારણા યોજના માટે છે અને માતાપિતાને કહ્યું કે તેઓ આયોજન પ્રક્રિયામાં હિસ્સેદારો તરીકે ગણવામાં આવે છે. CLIP એ "શું" અને "કેવી રીતે" છે

શ્રીમતી નેવેલે સમયસર માહિતી વિશે વાત કરી. મહત્વની માહિતી અને ઘટનાઓ વિશે માતાપિતાને જાણ કરવા માટે અમે ટેક્સ્ટ ચેતવણીઓ, ઇમેઇલ્સ, વેબસાઇટ્સ, માસિક ન્યૂઝલેટર્સ, નવા LMS સોશિયલ મીડિયા (Facebook/Twitter/Instagram), અને સ્વયંસેવક સ્ટેશન રિમાઇન્ડ એપ્લિકેશનનો ઉપયોગ કરીએ છીએ. તેણીએ 24/25 માતાપિતાની સગાઈ નીતિ સારાંશ માટે નવા માતાપિતા-મૈત્રીપૂર્ણ ફોર્મેટ વિશે વાત કરી. (વાલીઓને નવા ફોર્મેટનું ઉદાહરણ બતાવ્યું) કુ. નેવેલે 2024/2025 શાળા વર્ષ માટે તેણીએ

તૈયાર કરેલ વિગતવાર પેરેન્ટ સગાઈ યોજનામાંથી નવી માહિતીની સમીક્ષા કરી. તેણીએ કોમ્પેક્ટ્સનો મુસદ્દો કેવી રીતે તૈયાર કરવામાં આવ્યો તે વિશે પણ વાત કરી. શિક્ષક, માતા-પિતા અને વિદ્યાર્થીઓનું ઇનપુટ હંમેશા મહત્વપૂર્ણ છે. શિક્ષકો વર્ષની શરૂઆતમાં ઇન-સર્વિસ મીટિંગ્સ દરમિયાન ઇનપુટ આપે છે, વિદ્યાર્થીઓ તેમના હોમરૂમમાં Google ફોર્મ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ સાથે 1લા-દિવસના પેકેટોની સમીક્ષા કરતી વખતે પ્રતિસાદ આપે છે, અને વાલીઓને મૂકવા માટે 1લા-દિવસના પેરેન્ટ પેકેટ્સમાં QR કોડ પૂરો પાડવામાં આવે છે. પિતૃ કોમ્પેક્ટ ઇનપુટ. તેણીએ માતા-પિતાને તેણીની નવી પેરેન્ટ-ફ્રેન્ડલી કોમ્પેક્ટ બતાવી અને માતાપિતાને નવું ફોર્મેટ ગમ્યું. કાઉન્સિલે 2024/2025 પેરેન્ટ એન્ગેજમેન્ટ પોલિસીને મંજૂરી આપી છે.

શ્રીમતી નેવેલે માતાપિતા સાથે વસંત સર્વે પરિણામોની સમીક્ષા કરી. સંદેશાવ્યવહાર એ હતો જેના વિશે માતાપિતા ચિંતિત હતા. (તેઓ વધુ શિક્ષક-પિતૃ સંચાર ઇચ્છે છે) શ્રીમતી શાર્ટલે પૂછ્યું કે શું મેં પરિણામો શિક્ષકો અને સંચાલકો સાથે શેર કર્યા છે અને મેં કહ્યું હા, તેઓ બધાએ આ પરિણામોને શ્રીમતી નેવેલની માતાપિતાની ટિપ્પણીઓ સાથે શેર કર્યા છે.

શ્રીમતી જોબ્લોન્સ્કીએ CCPS અપડેટ કરેલી પિતૃ સગાઈ નીતિ અને CCPS સ્પ્રિંગ સર્વે પરિણામો વિશે વાત કરી. તેણીએ જણાવ્યું હતું કે નીતિ જિલ્લા સ્તરે છે અને તે તમામ કાઉન્ટી-વ્યાપી શીર્ષક । શાળા નીતિઓ અને માતાપિતાના જોડાણ કાર્યક્રમો માટે પા્યો છે. કાઉન્સિલે જિલ્લા નીતિને મંજૂરી આપી હતી. તેણીએ સમગ્ર જીલ્લા તરીકે તેણીના વસંત માતાપિતા સર્વેક્ષણ પર ગયા અને સમજાવ્યું કે આ દરેક શીર્ષક । શાળાના સર્વેક્ષણોના તમામ પરિણામો છે.

શ્રીમતી નેવેલે કાઉન્સિલને પેરેન્ટ કાઉન્સિલ સ્પ્રિંગ મીટિંગ માટે મંજૂરી અને પેરેન્ટ ઇનપુટ માટે સર્વે QR કોડ સ્કેન કરવા કહ્યું. બેઠક સવારે 10 વાગ્યા સુધી મુલતવી રાખવામાં આવી હતી.